

TOP 旅游 | 热线

尽管暑假旅游依然在如火如荼的收客当中,但旅行社已经开始转向后暑假市场。8月底至9月的传统小淡季线路以及9月当季的秋游产品的推出成为了郑州市各个旅行社的重点。

郑州晚报记者 恒重

暑假游收尾 赏秋游迎客

旅行社针对西部绝美风景线路陆续推出



西藏美景 摄友高路路供图

西部地区首批赏秋游线路登场

暑假的热闹尚未结束,而国内率先入秋的西部地区赏秋游也开始新鲜上架迎客。据悉,国内赏秋游主要集中在云南、四川、新疆、内蒙、西藏等西北地区,行程从4-12天不等,将根据各地秋色的程度于9月起发团。

由于国内各地温度等气候条件不尽相同,各地赏秋最佳时节也有先后之分。内蒙额济纳旗、新疆喀纳斯等地,由于纬度较高,气温下降时间较南方早,树叶变黄的时间也相应靠前,一般而言,9月中旬是当地最佳的赏秋时间。

四川九寨沟、云南香格里拉、西藏等传统赏秋热门地则将紧随其后陆续入秋,因此,该社推出的赏秋线路出发日期亦将根据各地入秋的时间以及秋景的变化而定。除常规产品外,市内旅行社也针对秋景摄影发烧友,推出了一系列的特色赏秋摄影团。如一条9月21日出发的“郑州到额济纳旗沙漠、胡杨林金秋巴丹吉林沙漠双卧7日游线路”,针对摄影爱好者推出,线路特别安排入住世界唯一保存最完好的胡杨林景区所在地——额济纳旗。

此外,“西藏赏秋火车线路”也开始登场,安排游客在西藏初秋时节率先入藏,前往林芝、鲁朗花海牧场等地,畅游雪域金秋林海的美景。

赶搭草原游“末班车”实惠出游

受供需关系影响,随着暑假市场即将结束,供需关系开始平衡,8月底至9月将出现小淡季。

记者在郑州市工人路一家旅游百事通门市部了解了最近的出行线路及价格,发现8月25日后出发的国内游价格普遍开始下降,较目前的暑期下降数百元甚至逾千元,价格具有明显优势。

以应季的呼伦贝尔草原游为例,7月份郑州至海拉尔机票都是全价,8月下旬开始的机票价格已经回落到六折左右的水平,连带旅游价格出现明显降幅。

据悉,7、8月份暑假期间正值草原游旺季,当地旅游人流集中造成旅游成本上涨,而自8月中下旬开始,随着暑假客流减少,旅游价格明显走低;一般为9月

中旬草原即进入枯萎期。因此,8月中下旬出游,既能看到当地美丽的草原景色,且游览环境更舒适,堪称“最美草原游的最佳时期”,建议有意出游的市民,赶搭草原“末班车”实惠出游。

此外,同样的情况将出现在北京游、宁夏、青海、云南、华东等国内游线路中,随着暑假客流减少,价格将明显走低。

九月份三趟专列,老徐还将亲自带队

9月8日、20日“新丝绸之路”老年专列12日游

9月9日、15日开行新西部五省(宁夏、内蒙、甘肃、青海、四川)豪华空调专列11日游

9月12日加开东三省呼伦贝尔、中俄朝边境、丹东鸭绿江老年专列12日游

一样是旅行社,一样是这条线路,东南旅行社的徐辉总是有那么点不一样。几乎所有的线路徐辉都亲自带队,与同行相比,与其他相似的线路相比,即便是相同的导游,徐辉能给你的,总是会有动情的地方打动你。



西部风光 东南旅行社供图

游客已达近10万人,八成以上是回头客

游客爱东南,主做专列团,老徐亲带队,旅游新亮点,充满人情味,创新谋发展。

自2004年东南旅行社开辟旅游专列线路至今,徐辉已经陪着近10万人一起,坐着火车游遍大好河山。而据东南旅行社的统计,参加专列的游客中,超过八成都是回头客。是什么吸引着游客总是回到东南的专列上,用徐辉的话说,真正能够吸引那些回头客的,是超出服务标准的人情味儿。

同条线路不同感受,老徐对游客最真诚

同样的线路一样的风景,同样的组团一样的行程,但游客归来的感受、心情大不相同。有些求数量、轻服务,游客源难巩固;有些景点缩水,服务打折,失去很多回头客;但老徐对待游客最真诚,投入的是人情、亲情和友情。

游客途中丢了钱,他自掏腰包把钱垫,游客偶尔小毛病犯,他配有队医防未然,发现问题当即断,决不拖到明后天。合同写在纸上一片,老徐用行动交出满意答卷,用深情耕耘市场,游客把爱洒向“东南”。

“东南”老徐的承诺,游客永远是上帝

想游客所想,急游客所急,解游客所难,帮游客所需。吃、住、行、游、购、娱,游客永远是上帝。老徐是这样说的,也是这样做的。东南旅行社生存、发张靠的是“信誉”,做的是“品质”。

劝君莫迟疑,东南恭候你,只要您出游,保证您满意。

9月8日、20日:

《新疆喀纳斯、天山天池、吐鲁番、宁夏沙坡头、内蒙通湖草原、敦煌专列12日游》2980元起

9月9日、15日:

新西部五省《九寨沟、黄龙、甘南藏区、若尔盖大草原、花湖湿地、兰州、青海湖、宁夏银川、中卫沙坡头、内蒙通湖草原豪华空调专列11日游》2580元起

9月12日:

《满洲里、中俄朝边境、呼伦贝尔大草原、丹东风情、鸭绿江畔哈尔滨、海拉尔、长白山、沈阳专列12日游》2580元起

河南省东南旅行社有限公司
公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708室(人民公园西门向南200米路东)
咨询电话:0371-56001555

56001666

66203006

66203007

团购热线:老徐 13803713865

王猛 13937160846